



EDITAL Nº 3, DE 11 DE JANEIRO DE 2016.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREG Nº 151, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015 - MOVIMENTAÇÃO INTERNA - VERÃO - 2016  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREG Nº 2, DE 8 DE JANEIRO DE 2016 - MOVIMENTAÇÃO INTERNA - VERÃO - 2016

O CHEFE DA COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO E AVALIAÇÃO DO ENSINO, no exercício do cargo de Pró-reitor de Ensino de Graduação da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS PREG Nº 151, de 14 de dezembro de 2015 – MOVIMENTAÇÃO INTERNA – VERÃO – 2016, e PREG Nº 2, de 8 de janeiro de 2016 – MOVIMENTAÇÃO INTERNA – VERÃO – 2016 conforme exposto abaixo:

1. No item 1. do Edital PREG nº 151, de 14 de dezembro de 2015, DAS VAGAS OFERTADAS, onde se lê:

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO E NEGÓCIOS – ESAN			
Cód.	Curso	Turno	Vagas
2501	Administração – Bacharelado	Integral (Mat./Vesp.)	28
2502	Administração – Bacharelado	Noturno	47
2504	Ciências Contábeis – Bacharelado	Noturno	33
TOTAL			108

Leia-se:

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO E NEGÓCIOS – ESAN			
Cód.	Curso	Turno	Vagas
2501	Administração – Bacharelado	Integral (Mat./Vesp.)	28
2502	Administração – Bacharelado	Noturno	47
2503	Turismo – Bacharelado	Matutino	34
2504	Ciências Contábeis – Bacharelado	Noturno	33
TOTAL			142

2. No item 1. do Edital PREG nº 151, de 14 de dezembro de 2015, DAS VAGAS OFERTADAS, e no item 1. do Edital PREG nº 2, de 8 de janeiro de 2016, onde se lê:

TOTAL DAS VAGAS	3.031
-----------------	-------

Leia-se:

TOTAL DAS VAGAS	3.065
-----------------	-------



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



3. As datas constantes no item 7. CALENDÁRIO DE ATIVIDADES do Edital PREG nº 151, de 14 de dezembro de 2015, e no item 2 do Edital PREG nº 2, de 8 de janeiro de 2016, ficam alteradas para:

Data	Fase
04 a 19 de janeiro de 2016	Entregar na Secretaria Acadêmica o requerimento de inscrição preenchido e assinado (disponível no site <a href="http://www.copeve.ufms.br">www.copeve.ufms.br</a> ).
20 de janeiro de 2016	Prazo para as Secretarias Acadêmicas encaminhar à DIPS/CAA/PREG cópia (via email: <a href="mailto:dips.preg@ufms.br">dips.preg@ufms.br</a> ) dos requerimentos de inscrição. O Requerimento original deverá ser encaminhado por malote.
28 de janeiro de 2016	Edital de convocação para a matrícula (publicado no site <a href="http://www.copeve.ufms.br">www.copeve.ufms.br</a> ).
01 e 02 de fevereiro de 2016	Prazo para os acadêmicos comparecerem à Secretaria Acadêmica do curso para o qual foi selecionado para efetivar sua matrícula.
04 de fevereiro de 2016	Prazo para as Secretarias Acadêmicas encaminhar à DIPS/CAA/PREG cópia (via email: <a href="mailto:dips.preg@ufms.br">dips.preg@ufms.br</a> ) da relação de acadêmicos que efetuaram a matrícula. A relação de acadêmicos original deverá ser encaminhada por malote.

PAULO RICARDO DA SILVA ROSA